
   
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 ( درجة. 40 الدرجة الكلية: )                                                                                              فيزياء المـــــــادة:
 ( صفحات.  6 تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في ) 
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  صحيحة  الإجابةأقبل 
 الحل بدون خطوات 

  2على   الطالب  يحصل
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الطالب   أكملإذا 
الأربعة يحصل  الفراغات 

أجاب  إذادرجتين، على 
  إجابات ثلاث اثنين او  

ى  صحيحة يحصل عل
اجابة واحدة   وإذادرجة 

او لا توجد إجابة  
  يحة يحصل علىصح

 .صفر
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 المعرفة 1.1

 التاسع لصف امتحان انموذج إجابة 
 م 2023/ 2022  -هـ    1444للعام الدراسي 

 الأول الفصل الدراسي  - الاولالدور 

الدرجة   الإجابة 
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المفرد سؤال ال
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التعويض يغني عن كتابة  
 القانون  

 تطبيق  2.8 37
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 المنحنى المسافة المقطوعة = المساحة تحت 
 الارتفاع  Xالقاعدة X  0.5المثلث = حة مسا

 = 

 =75 m 
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التعويض يغني عن كتابة  
 القانون 

 استدلال  2.4 33
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 درجة لكل منحنى 

 معرفة 2.2 23

 الث ل الثالسؤا
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 (1)الكوكب 
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 تطبيق  3.5 43 
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 تبقى ثابتة 
 
 
 

 استدلال  3.1 44  1
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 اقبل الناتج النهائي بدون خطوات الحل

 تطبيق  4.1 51
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 الخشب والنفط 
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 معرفة 4.2 50 
 
 
 

 الخامس  السؤال

 
 
 
 
  أ

 كون الضغط به اكبر  ( ي2ق رقم ) الصندو
 

( تساوي عدد  2عدد جزيئات الغاز في الصندوق )بما أن *
( اقل من 2) الصندوقحجم  و (1الصندوق ) الغاز في جزيئات 

   ،(1الصندوق )حجم 
 
تصادمات الجزيئات مع جدار   في عدد زيادة يؤدي إلى  هذا*

 .ارتفاع الضغط مما يؤدي الى  الثانية الواحدةالصندوق في 
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 تحمل المعنى نفسه.  إجابة أياقبل 

 معرفة 5.5 67

 ب 
 تطبيق  5.1 57  1 ب  1

 تطبيق  5.2 60  1 بإحكام وتتحرك بشكل اهتزازي. متراصة   الجسيمات  2

 ( 1شكل ) : الA  ج
C( 2: الشكل ) 

1 
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 استدلال  5.9 64 
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  أ

الهواء  ك جسيمات الهواء داخل الزجاجة تتحر عندما يسخن
فيتمدد مما يسهل عليه دفع جدار البالون فينتفخ  أكبربسرعة 

 بالون. ال

1  
 تحمل المعنى نفسه.  إجابة أياقبل 

 معرفة 6.1 72

 بيق تط 6.2 71  1 1الفلز   ب 

 ال السابع السؤ
 
 
 

1 A 1 

 
 ق تطبي 7.4 79 
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 حجم المادة السائلة  -1

 طول المادة الصلبة  -2

 الكهربائية للسلكالمقاومة  -3

 الجهد الكهربائي بين نقطتي اتصال فلزين مختلفين  -4

 تمدد وانكماش المادة السائلة   -5
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 ى بذكر خاصية واحدة يكتف 

 معرفة 7.4 79

 ثامن  ال السؤال
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طاقة لكل يكتفى بذكر تحول واحد لل*

 .شكل
 الواحد.  الشكللا تجزأ الدرجة في *

 معرفة 8.2 87
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سؤ ال
 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  الإجابة المفردة ال 

المخرج  
التعليم 
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المستو 
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KE =  
 (: 1الطفل )

m=  

 m= 

m= 30kg 
 

 (: 2الطفل )
m=  

  m= 
 

m= 40 kg 

 

 ر ( أكب2ل )فكتله الط
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( صحيحة  1فل ) طكتلة ال إجابة*اقبل 
 ة واحدة.بدون خطوات بدرج

 
 
 

يحة  ( صح2فل ) طكتلة ال إجابة*اقبل 
 ة واحدة.خطوات بدرج بدون

 
 

 الطالب  أجاب  في حالةدرجة واحدة  ينال
 خطوات الحل( اكبر بدون  2كتلة الطفل )

 تطبيق  8.5 92

 ج

 

 (B)لموضع قة الحركة عند ا= طا  (A)طاقة الوضع عند الموضع 

 

 
 

V=3.16 m/s 
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درجة واحدة في حالة  يستحق الطالب *

تين لفظيا او  كتابة تساوي بين الطاق
 . رياضيا

 
 اقبل الناتج النهائي بدون خطوات الحل

 استدلال  8.5 94
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المفرد
 الصفحة  معلومات إضافية  الدرجة  الإجابة ة

المخرج  
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 الخشب  الحديد 

 عازل  موصل جيد للحرارة 
  

1 +1 
 

 جابة درجة لكل ا

 

102 

 

 

 

 معرفة 9.1
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 درجة لكل اجابة 

 

 

100 
 تطبيق  9.3

 تدلال اس 9.1 102  1 الزجاج والخشب  3

 السؤال العاشر 
 

 تقلل من فقدان الطاقة الحرارية بواسطة التوصيل.  1
 
1 

 تطبيق  10.1 114 

 الصوف الصخري،  2
 .يةيمنع تكون تيارات للحمل الحرار  لأنه
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 معرفة 10.1 114 
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